

В Омской области осужден мужчина за грабеж, совершенный в отношении несовершеннолетнего



Собранные Омским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства судом признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении мужчины 1966 года рождения за ограбление несовершеннолетнего (п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ).

Как установлено судом и следствием, в вечернее время 17 августа 2018 года, находясь в Ленинском административном округе г. Омска, на остановочной платформе «Привокзальная», мужчина, относящийся к лицам без определенного места жительства, ведущий бродяжнический образ жизни, нанес удар кулаком по лицу пятнадцатилетнему подростку и похитил у него велосипед общей стоимостью порядка 9 000 рублей, скрывшись с места преступления. Однако вскоре в результате следственно-оперативных мероприятий он был задержан.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде трех лет и шести месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

16 Октября 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1263155>